

CSAJÁG KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

8163 Csajág, Petőfi utca 1.

Telefon: +36(88)440-380 Fax: +36(88)440-380 email: polghivcsajag@invitel.hu

Előterjesztés

Csajág Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. június 26. napján tartandó nyílt képviselő-testületi ülésére

Tárgy: Egészségügy helyzetéről beszámoló

Melléklet: Fogorvosi működéséről beszámoló

Üi.szám: III/32/2019.

Előterjesztést előkészítette: Petró Médea igazgatási főelőadó

A határozati javaslatot törvényességi szempontból megvizsgáltam: Polgár Beatrix jegyző

Meghívott(ak): Dr. Nagy Rezső fogszakorvos

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§. (1) bekezdés értelmében a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladat 4. pontja az egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások. Csajág Község Önkormányzata szerződést kötött a háziorvossal és társulási szerződést Balatonfőkajár Község Önkormányzatával a fogorvosi ellátásra. A szerződésben szerepel, hogy az Önkormányzat, mint a településhez tartozó lakosság egészségügyi alapellátásért törvényileg felelős szerv fenntartja magának a jogot, hogy vállalkozó háziorvost és a Balatonfőkajár Község Önkormányzatánál közalkalmazotti jogviszonyban álló fogszakorvost tevékenységéről esetenként beszámoltassa, indokolt esetben szakmai felülvizsgálatát kezdeményezze.

Dr. Rónay Barnabás háziorvos a beszámolót nem tudta elkészíteni, ezért a háziorvosi szolgálatról szóló beszámolót a képviselő-testület következő ülésén tárgyaljuk.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Csajág, 2019. június 13.

Tisztelettel:


Verebélyi Zoltán
polgármester

Határozati javaslat 1.

Csajág Község Önkormányzat Képviselő-testületének

...../2019.(VI.26.) önkormányzati határozata

a fogorvos által készített beszámoló elfogadásáról

1. Csajág Község Önkormányzata Képviselő-testülete a fogorvos által készített beszámolót a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2. A Képviselő-testület megbízza Verebélyi Zoltán polgármestert, hogy a határozatról az érintettet értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Verebélyi Zoltán polgármester

Csajág Község Önkormányzata
8163 Csajág

Verebélyi Zoltán
Polgármester Úrnak

BALATONFŐKAJÁRI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		
Csajági Kirendeltsége		
Érkezett:	2019 JÚN 15	
III/32-2	szám.	mel.
Előterjeszt:	Válaszban:	Ügyintéző: <i>plu</i>

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő Testület!

2019. június 26.-i Képviselő-testületi ülésre a következő éves beszámolómat küldöm tisztelettel.

Hölgyeim és Uraim!

Engedjék meg, hogy az idei beszámolómat ne a szokásos módon kezdjem – száraz számokkal és adatokkal –hanem tájékoztatást adjak Önöknek az örvendetes hírről, épül Balatonfőkajáron a régi orvosi rendelő helyén az új - orvosi – fogorvosi – védőnői rendelő.

Megnéztem most – azért figyelemmel kísérem az egészet – a falazás már az ablakok magasságában jár – lesz belőle valami. Óriási dolog – ebben egészen biztos vagyok.

Két éve, amikor az új fogorvosi gépet kaptuk – írtam - , az új székben is ugyanúgy kényelmetlen a fogorvosi beavatkozás, de azért mégis jobb és szebb az egész művelet.

Ugyanezt mondom most is, ha elkészül az új Egészségház, oda se örömmel megyünk, de azért csak más az egész.....

...és most a szakmai dolgokról ----

-- röviden szeretném elmondani a saját véleményemet, tapasztalataimat, meglátásaimat a csajági emberek fogainak általános állapotáról, hozzáállásukat a fogorvosi kezeléssel...

Tehetem ezt azért , mert 32 éve figyelem , kezelem csajági pácienseimet és bátorkodom véleményt – határozott véleményt – mondani, hiszen 50 év óta állok a fogorvosi szék mellett.

A fogorvosi tevékenység első és legfontosabb feladatának tekintem a gyermekek fogazatának védelmét, a gyermekek olyan irányú befolyásolását, hogy felejtsek el azt a sajnos normális beidegződést, hogy a fogorvostól félni, rettegni kell. Ezért lesz az, hogy csak akkor megyek fogorvoshoz, ha már szenvedek. Természetesen otthon is , a barátoktól is ezt hallom, és nem tudok ettől az elgondolástól megszabadulni.

Azt tudom, hogy ezt a félelmet teljesen leküzdeni nem lehet, de nyugodtam kijelenthetem és érzem, hogy annyit talán elértem e hosszú tevékenységem alatt, hogy a gyermekek egy picit bátrabban jönnek hozzám, otthon is talán azt hallják, hogy nem

kell félni. Ha ezt elértem, akkor egy picit elégedett vagyok - lehetek a fogorvosi munkámmal kapcsolatban.

Folyamatosan ellenőrzöm az óvodások, iskolások fogazatát. Elmondhatom, hogy határozott javulást érzek. Szinte nincs olyan gyermekáldás, kinek nagyon elhanyagolt, abszolút kezeletlen fogai lennének, amit régebben elég sűrűn tapasztaltam. A legfontosabb az, hogy a család is fontos feladatának tekintse a gyereke fogainak rendbetételét, a fogak rendszeres ápolását. Azt nem tudom, hogy a boltokból több fogkefét és fogkrémet vásárolnak-e a csajági emberek, de azt tudom, hogy a kicsik fogai sokkal szebbek, ápoltabbak. Nyugodtan megyek az éves fogászati vizsgálatra, mert inkább dicsérni lehet Őket a szép fogaikért, mint leszidni Őket az elhanyagolt szájhygiééért. Ha a vizsgálatnál jelzem, hogy találkozunk kellene a fogorvosi rendelőben –szinte kivétel nélkül eljönnek. Minden esetben elmondom nekik, hogy nincs fontosabb, mint a szép fog és az ezzel együtt járó szép mosoly. Bátrabbak, határozottabbak lesznek majd felnőtt korukban.

Ugyanezt mondhatom el felnőtt pácienseimről is. Egyre több fogtömést, fogmegettartó kezelést alkalmazhatok a foghúzások helyett. A hiányzó fogak pótlásáról is elmondhatom, hogy sok felnőtt-idősebb betegemnél is megfelelő mennyiségű fogpótlást csinálok. Talán lassan elérjük azt, hogy pácienseimnél inkább a kezelt fog, mint a foghiány villan elő a beszélgetéskor, és ha még egy picit rágni is tud vele, akkor talán kevesebb gyomorfájós és ebből következően a kedvetlen ember.

Ezen kis kitérő után a rendelésemről...

Fogorvosi munkámat Balatonfőkajáron a fogszakorvosi rendelőben végzem.

Az OEP – pel kötött szerződés alapján fogorvosi alapellátás a feladatom területi ellátási kötelezettséggel.

A szolgálatom kódja: 190096503 – típusa: vegyes fogászati körzet /felnőtt – gyermek/, melyet mint a fog-és szájbetegségek szakorvosa látom el.

Körzetemhez tartozik: Balatonfőkajár –

Csajág –

Küngös-

Balatonvilágos-

A fogorvosi rendelés köztudottan anyag és műszerigényes. Sajnos az anyagárak, mint minden más, állandóan emelkednek. Viszont a rendeléshez anyag kell, természetesen amennyire lehet takarékosan használjuk fel, de vigyázva arra, hogy a szájba betett minták alapanyaga, a tömések anyaga abszolút modern és jó legyen. Ezzel nem takarékoskodhatok. Mint mondtam a fogászat műszerigényes orvosi tevékenység. Sajnos, mint mindenhez pénz kell!! Szeretném megemlíteni, hogy ebben az évben új műszerek beszerzésére 1 millió forint támogatás kapunk /????/ - remélem így is lesz!!!

Szeretném még megemlíteni, hogy asszisztensnőm Hénesné Varga Katalin – mint fogorvosi szakasszisztens dolgozik. Ő csajági lakos. Munkájával, a rendeléshez, a páciensekhez való hozzáállásával nagyon elégedett vagyok. Úgy gondolom, hogy hosszútávra megoldódott az asszisztencia kérdése.

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő Testület!

Röviden ennyit szeretnék mondani a fogorvosi tevékenységről. Természetesen,
2019. 06 26.-i Önkormányzati Ülésen megjelenek, és az esetleges további kérdésekre a
legjobb tudásom szerint válaszolok.
Munkájukhoz sikert kívánva –maradok

Tisztelettel:

Dr. Nagy Rezső
Fogszakorvos

Balatonfőkajár, 2019. június 12.

